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MicroGroove Kupferrohrschlangen sind Mehrkanal-Aluminiumrohrschlangen bei ACR-Anwendungen eindeutig überlegen – so der ICA 

Bekannte Produktionsmethoden, hervorragende Leistung und Langlebigkeit

New York, NY (18. April 2012) — Laut dem Internationalen Verband der Kupferindustrie bietet die MicroGroove Technologie im Vergleich zu MicroChannel Aluminium-Rohrschlangen für Klima- und Kältemittelanwendungen entscheidende Vorteile.

Bei der MicroGroove Technologie werden laut ICA innenberippte Kupferrohre mit geringerem Durchmesser und optimierten Oberflächen verwendet. Beide Eigenschaften verbessern die Wärmeübertragungsraten zwischen Kältemittel und Rohrwänden. Dies ermöglicht einen geringeren Materialeinsatz und damit die Konstruktion kleinerer und leichterer Verdampfer- und Kondensatorrohrschlangen. Kältemittelrohrleitungen mit kleinerem Durchmesser können auch mit extrudierten Aluminiumrohrschlangen realisiert werden, wobei mehrere Kanäle in einem einzigen flachen, bandähnlichen Rohr angeordnet sind. 

Runde Kupferrohre bieten jedoch zahlreiche entscheidende Vorteile gegenüber Mikrokanal-Aluminiumrohrschlangen:

· Viele OEMs haben durch runde Kupferrohrschlangen bereits verbesserte Wärmeübertragungskoeffizienten erzielt und müssen keine Kosten und Risiken befürchten, die mit Aluminium-Lötprozessen verbunden sind.

· Bei Verdampfern kann die Feuchtigkeit leichter aus den Rohrschlangen entzogen werden, da zwischen den Lamellen keine flachen Rohre angeordnet sind, sondern die Lamellen die runden Kupferrohre umschließen und so eine leichtere Entwässerung ermöglichen.

· Langlebigkeit ist ein wichtiges Argument. In den meisten Fällen sind Kupferrohre, was Langlebigkeit und Korrosionsbeständigkeit angeht, Aluminiumrohren überlegen. Kupfer hat sich als Rohrmaterial in Kälte-/Klimatechnik-Produkten bewährt. Teure Beschichtungsprozesse, die bei allen Aluminiumwärmetauschern erforderlich sind, entfallen.

· MicroGroove Rohrschlangen kommen mit weniger Kältemittel aus als Mikrokanal-Rohrschlangen, da die Rohrschlangenenden über kleine Gelenkverbindungen verfügen und nicht über voluminöse Sammler.

„Man kann sagen, dass MicroGroove Rohrschlangen alle Vorteile bieten, die bei kleineren Rohrdurchmessern entstehen, während die Nachteile, die mit dem Einsatz von Aluminium verbunden sind, nicht vorhanden sind“, meint Nigel Cotton, OEM Team-Leiter des ICA. 

Weitere Informationen finden Sie unter: www.microgroove.net. 
Über ICA

Der Internationale Verband der Kupferindustrie (ICA – International Copper Association Ltd.) ist die führende Organisation zur weltweiten Förderung der Verwendung von Kupfer. Aufgabe des ICA ist es, die Verwendung von Kupfer durch die Kommunikation seiner einzigartigen Eigenschaften zu fördern, die Fortschritte in Wissenschaft und Technologie zu unterstützen und so zu einem weltweit höheren Lebensstandard beizutragen. Weitere Informationen über den ICA finden Sie unter www.copperinfo.com.
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